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1 — mpakuEa; K — KIHIKYIH:

MORHAYEHHS: T — Teoperine Haguaim; C - el iaMeHAIHITA Cecia)
AP — xpanidikaiiiing podora; IM - 3axncT spamiikanifHol poGoTH Maricpa
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V. [LIAH OCBITHBOI'O MPOLOECY

Poanogin 92 CeMEnTpan i KinskicTh TOAHE
Kypeoni 2 = E = Ay AMTOPRIX
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1. OG0B #IKOBI KOMIOHEHTH
3 McxaHIII KOTHITHBHIX TEXHOTOTif 1 1 6o | 180 | 64 | 32 32 | 116 | 60 b
yMpaBiHHA Ta MPHHEATTS piiness Ha OCHOBI 1 1 6.0 180 64 32 32 116 | 6,0
iHTeeKT Ta HeRpOHHi Mepe i 1 40 | 120 40 20 10 10 80 4.0
i 1 o] Do | 4] 50 10 80| 40
! 1 3.0 90 30 0 30 60 3.0
mﬁmﬂ SKICTHO DizHCC-TPOLECB 1 1 40 120 40 20 20 80 4.0
R 7a Python B WTY4HOMY 1 1 3,0 90 33 16 16 58 3,0
aitis v npoMucaosocti 4.0 1a “noaymuix” cepaic] 1 1 3.0 90 32 16 16 58 3.0
WMM T2 MOAETIOBAHHA B IITYHOMY A : 45 35 48 34 at a7 45
icT ) 1 10,0 | 300 300 10,0 e
Ksaidikaiiin a podoTa MaricTpa 20,0 | 600 600 20 1 %
nemrnnonﬁm S3K0BHM KOMIOHERTAM 6 | 4 4 5 675 | 2025 | 390 | 180 6 150 | 1635 |30,0] 75 |30, =
3. BubipKoni KOMIDHEHTH : i
6 6 1225 | 615 | 240 | 120 120 | 435 | g
[ 6 | 225 | 675 | 240 | 120 120 435 Test 1o
90 | 2700 | €30 | 300 60 270 | 2076 | 30,0 | 300 |3
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10 e =]
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